

Кто мы?

«Восточно-Сибирское речное пароходство» – крупнейшее судоходное предприятие Иркутской области, основанное в 1885 году.

Ежегодно пассажирскими судами ВСРП перевозится около 600 тысяч человек, грузовыми судами – около 2 миллионов тонн грузов.

Что мы умеем?

Также «ВСРП» специализируется на строительстве судов и причальных сооружений на озере Байкал, реке Ангара, Братском и Усть-Илимском водохранилищах.

Силами пароходства в 2008 году построен грузопассажирский паром «Ольхонские ворота», а в 2016 году спущен на воду паром «Семен Батагаев».

В ноябре 2014 года успешно введен в эксплуатацию причал в городе Байкальске, построенный АО «ВСРП» по заказу ФГУ «Востсибрегионводхоз».

В мае 2020 года «Восточно-Сибирским речным пароходством» был сдан в эксплуатацию танкер-бункеровщик «Георгий Москалев» – уникальное, первое подобное экологическое судно, построенное в России, которое может в безопасном режиме забирать сточные воды других судов и одновременно заправлять их топливом.

В 2024 году на воду спущены два катамарана на подводных крыльях HSC150B. В 2023 году началось строительство круизного судна RPV8714.

Чем мы владеем и как работаем?

Порты: Свирск (грузооборот в котором в 2024 г. составил почти 100.000 т.). Данный порт, несмотря на сложные экономические условия, активно предоставляет услуги перевалки и хранения грузов крупным лесозаготовителям в регионе, демонстрируя стабильность и эффективность работы даже в кризисный период. В порту имеются порталные краны, грузоподъемностью до 13т. Это свидетельствует о его высоком потенциале и выгодном географическом положении, что делает Свирск привлекательной площадкой для сотрудничества.

Реч порт Сурнова: Перевалочный пункт, который часто используется при перевозке ПГС в Иркутск. Порт имеет порталные краны грузоподъемностью до 13т.

Порт Братск: Порт имеет гигантский потенциал. Благодаря обширной территории и удобному географическому положению, порт может выполнять сразу несколько функций: перевалочный пункт, складской комплекс и центр обработки грузов. Его стратегическое расположение на одной из главных

водных артерий Сибири открывает широкие возможности для эффективной логистики, сокращая время и расходы на доставку. Это не просто порт, а мощный логистический хаб, способный обеспечить комплексное решение задач по хранению, обработке и перевалке грузов любых объемов.

Порт Байкал: порт предоставляет услуги отстоя, обеспечивая безопасное и удобное хранение судов. Уникальное расположение порта на берегу озера Байкал, сочетание развитой инфраструктуры и выгодных условий, делают его привлекательным местом для проведения технического обслуживания и ремонта, а также для временного базирования судов.

Порт Култук: порт Култук является отличным перевалочным пунктом. Благодаря наличию современных порталных кранов, порт может производить перевалку грузов (ПРР) с высокой скоростью и эффективностью, обеспечивая оперативную обработку больших объемов. На территории порта проходит ЖД тупик, что позволяет рассматривать различные варианты отправки груза. Это значительно сокращает время доставки и минимизирует простои, что делает Култук экономически выгодным вариантом.

Чем владеем?

Мощный флот: Пять современных грузовых теплоходов с мощностью двигателей 600 и 800 л.с. обеспечивают быструю и эффективную доставку грузов в любую точку о. Байкал, Братского водохранилища, р. Ангары.

Баржи высокой грузоподъемности: Мы располагаем баржами различной грузоподъемности — 1000, 1800 и 2000 тонн — что позволяет нам перевозить грузы любых объемов, оптимизируя затраты на перевозку.

Эффективная перевалка грузов: Наши плавучие краны грузоподъемностью 5 и 16 тонн обеспечат быструю и безопасную погрузку и выгрузку, минимизируя время простоя.

Несколько аргументов для работы с нами:

Работа с АО "Восточно-Сибирское речное пароходство" (ВСРП) выгодна по многим причинам:

ВСРП – это крупнейшее и наиболее опытное речное пароходство в Восточной Сибири, с богатой историей и безупречной репутацией. Это гарантирует стабильность и надежность сотрудничества.

ВСРП обладает обширной инфраструктурой, включающей порты, причалы, ремонтные базы и склады, что обеспечивает бесперебойную логистику и качественное обслуживание.

Парк судов ВСРП включает в себя современные и хорошо оборудованные суда, способные перевозить грузы различных типов и объемов, обеспечивая безопасность и сохранность грузов.

Широкая сеть маршрутов ВСРП охватывает обширные территории Восточной Сибири, что позволяет доставлять грузы в самые удаленные районы.

ВСРП предлагает индивидуальные решения для каждого клиента, учитывая специфику грузов и маршруты доставки.

Благодаря оптимизированным процессам и масштабам деятельности, ВСРП предлагает конкурентные цены на свои услуги, позволяя клиентам экономить на транспортных расходах.

ВСРП работает команда опытных и высококвалифицированных специалистов, готовых решить любые задачи по организации и проведению речных перевозок.

ВСРП придерживается установленных сроков доставки, обеспечивая предсказуемость и плановость в логистических операциях.

ВСРП предлагает прозрачные и понятные условия сотрудничества, обеспечивая удобство взаимодействия для клиентов на всех этапах.

В целом, сотрудничество с АО "Восточно-Сибирское речное пароходство" — это выбор надежности, эффективности и экономической выгоды.